

跑,没门!一碎片锁定逃逸车

菏泽交警成功侦破死亡事故肇事逃逸案



经比对,事故现场遗落物与保险杠损坏部位完全吻合。本报见习记者 景佳 摄

本报菏泽6月29日讯(见习记者 景佳) 牡丹区一男子夜间驾车与一辆电动车相撞,致骑电动车男子当场死亡,事发后肇事者驾车逃逸。交警根据现场残留的一块两巴掌大的保险杠碎片,通过20多天的摸排调查,最终锁定了肇事车。29日,该肇事者因涉嫌交通肇事被刑拘。

6月7日21时30分许,菏泽至东明公路贾坊段(丰东路170KM+113M处)发生一起交通事故,一辆轿车与一辆电动车相撞,电动车车主死亡,轿车车主驾车逃逸。接群众报警后,菏泽市公安交警支队直属大队事故科民警立即赶赴现场进行勘查。

据赶到现场的民警介绍,死者为一名五十岁左右的男子,现场除了遗落一块约两巴掌大的保险杠碎片外,再无任何有价值线索。后经法医鉴定,男子系当场死亡。由于当时下着零星小雨,过往行人稀少,为尽快缉凶,民警只有从这块碎片入手。

技术部门通过分析研判,民警最终确定肇事嫌疑车为一辆银白色东风雪铁龙轿车,遂在全市范围内加大排查力度,并依靠从这块碎片中提取的有利信息,迅速减小排查范围。

6月27日,负责处理该事故的两名民警再次沿丰东路自东向行驶时,在丰东路收费站西两三公

里处,发现自西向东驶过一辆银白色东风雪铁龙轿车,其车身前部有明显修理痕迹,遂掉头追出一公里将该轿车拦下。据介绍,当时驾车者为一30多岁男子,看到两位民警时神色慌张,先是辩称车子从未修理过,待民警对车身检查后又称曾因撞墙修理过。经多次询问,该男子最终交代曾在长江路一修车厂更换过新的保险杠。

民警随后来到该修车厂,提取了车主更换的保险杠,经比对,事故现场遗落物与保险杠损坏部位完全吻合。在证据面前,这名男子最终交代肇事逃逸一事。29日,该男子因涉嫌交通肇事被警方刑拘。

天热了,这两堆垃圾挺讨厌

菏泽城区一垃圾站正在处理,定陶一垃圾堆盼清理

本报见习记者 马骉 邢孟

天气越来越热,看着堆在小区门口的垃圾,闻着空气中不时飘过的刺鼻气味,住在附近的居民心里别提多不舒服了。燥热的天气加上烦闷的心情,这个夏天,怎么也凉爽不起来。最近,定陶县学东路某小区居民和菏泽东城一小区的居民都遇到了这种闹心事儿,他们都希望自己小区附近的垃圾能尽快被处理。

定陶一垃圾堆臭气熏天,周边居民希望能尽快清理

“我家附近的垃圾,已经好几天没人清理了,垃圾里还有大粪,臭气熏天。很影响周边环境啊,啥时能清理掉垃圾堆啊?”

6月28日,家在定陶县学东路上的居民王女士打来热线,反映她家附近有一处垃圾已经很长时间没人清理了,影响了周围居民的正常生活。在定陶县学东路上,记者看到,这个垃圾堆占地十多平米,

上面的垃圾很多已经腐化变质,有一股浓烈刺鼻的味道,许多市民掩鼻路过此处。

王女士告诉记者,由于附近有一些没法冲厕所的老房子,很多居民将粪便倒在这个垃圾堆上。“到了夏天,味道特别大,前几天下雨,更是难闻。”

居民杨女士表示,这个垃圾堆很早就有了,过去一直有人负责清

理,所以影响不大。但最近一段时间,这个垃圾堆突然没人管了,周围居民多,很快就堆成了现在的样子。另一位居民更是提出建议:“是不是可以多建几个垃圾台?这样既方便管理,还能让街道更干净。”

很多居民都说,垃圾堆放在路边,既影响周围居民的生活休息,又有损菏泽和定陶的形象,呼吁有关部门能够尽快出面将垃圾清理干净。

菏泽一小区附近垃圾站气味难闻,有关部门已着手处理

“走到这都捏着鼻子赶紧走。”提起菏泽凤凰商住小区后面的垃圾站,住在绿河小区的李女士连连抱怨。

李女士告诉记者,由于这个垃圾站是个简易的垃圾压缩箱,因此除了日常的生活垃圾外,还有垃圾压缩后流出来的污水,一到夏天气味儿很大。同样住在附近的王女士也说:“家里平时都不敢开窗,傍晚出去,经过那都加快

脚步。”

看管这个垃圾站的刘大爷介绍,周围有很多居民小区、写字楼,每天产生的生活垃圾很多,这些垃圾都被送到这里来,经过简易处理后运走。由于垃圾量很大,每隔一天就得清理一次,而刘大爷的工作就是负责管理、清理这个垃圾站。虽然刘大爷每天都在打扫,但由于夏天天热,垃圾容易招引蚊虫和苍蝇,气味仍相当难闻。

据菏泽市城市管理局环境卫生办公室相关工作人员介绍,他们正着手解决这一问题,这几天会先在垃圾站周围砌一个简易围墙,防止垃圾被风乱刮,已经申请重新选址建立一个大型垃圾压缩处理站。如果没有选出更好的位置,他们将会在原地建立一个地下式垃圾处理器,到时压缩垃圾产生的污水将直接排进地下污水管道,居民所反映的问题也会得到缓解。

物业牵头成立小区俱乐部

腾出场地组织文娱活动,受业主好评

本报定陶6月28日讯(见习记者 景佳) 小区物业除了安保、保洁和收费外,还能做什么?定陶县佳园物业公司别出心裁,牵头成立小区“俱乐部”,不仅丰富了业主业余文化生活,而且融洽了物业与业主之间的关系,广受好评。

当前,菏泽不少小区业主质疑物业服务水平,抱怨物业服务差,除安保、保洁和收费外,难让业主交口称赞,而定陶县明珠花园,则是另一番景象。28日上午,定陶县明珠花园小区“迎七一书画展”,正在该小区俱乐部活动室举行,十余名老同志的近百幅书画作品,不仅吸引了小区居民,而且吸引了该县政协、老龄委、房管局有关领导以及菏泽多家媒体记者参观。

一个多月前,小区俱乐部成立后,这是第一个走出小区,对外开放的“大”活动,吸引不少外小区人员前来参观。为让活动足够正式,表达对来宾的欢迎,小区物业联合业主还专门举办了开幕式,物业负责人亲

自主持,小区20多名老人,也自发跳起了保健操。

负责该小区物业的定陶佳园物业公司经理张建国告诉记者,小区现有业主300多户,其中,离退休在家的老人有七八十名,起初这些人的生活相对单调,让小区居民尤其是这些老人的文化生活多彩起来,物业就牵头成立了这个俱乐部,组织开展象棋、太极拳、太极剑、写字、画画等多种文娱活动,还腾出闲置的200多平方米的办公场所,用作俱乐部的活动室。

物业此举受到了一致好评。据小区居民、81岁的韩凌云老人介绍,有了俱乐部后,大家就经常光顾这里,下下棋,聊聊天,也不觉得闷了,他退休后多年不练的毛笔也提起来了。

定陶县房管局物业科科长董传民表示,在大多数业主眼里,物业只会收费、保洁、保安,佳园物业公司此举不仅改变了业主对物业的看法,也使物业公司服务水平实实在在提升了一个台阶。



菏泽新世纪电影城

推荐影片:武侠



导演:陈可辛
主演:金城武、甄子丹、汤唯
影片类型:武侠
国家/地区:中国
对白语言:普通话
上映时间:7月4日(国内)
剧情简介:

故事发生在一个小山村,一对夫妻因一场血案发现了一场阴谋,并与甄子丹饰演的杀手展开了斗智斗勇的对决。

30日生活指数

冰淇淋指数:
低糖低热量

适宜吃低糖低热量制品的系列冰淇淋冷食品

感冒指数:
易发期

天气闷热,注意预防热伤风

饮料指数:
冰镇爽口

适宜喝冰镇后的爽口饮料

穿衣指数:
薄短袖类

短袖衫、短裙、短裤、薄型T恤衫,敞领短袖棉衫

运动指数:
不适宜

天气闷热,不适宜户外运动

体感度指数:
炎热

天气炎热,外出注意防晒